

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gádosoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2014. július 24-én 12⁴⁵ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Kozmer Imre bizottsági elnök, Bencsik Sándorné, Horváth Mariann és Papp János bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Varga József jegyző
Fábri István települési képviselő
Libor Zsoltné Pénzügyi csoportvezető

Kozmer Imre bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert három bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bencsik Sándornét javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program önerő módosítás

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Kozmer Imre bizottsági elnök kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a pénzügyi bizottság javasolja a testületnek a Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program önerő módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

28/2014. (VII. 24.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program önerő módosításáról szóló határozati javaslatot.

2.) Bejelentések

- *Orosházi Mentőállomás támogatása*

Kozmer Imre bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, a mentőállomás a kistérséghez fordult kérelemmel, próbálja meg a társult önkormányzatokat biztatni arra, hogy ami a Széchenyi program keretén belüli felújításban nem szerepel, azt a kistérség támogassa. Az orosházi mentőállomás ellátási területe nemcsak a kistérségre vonatkozik, hanem ennél nagyobb területre, Szarvas és környékére is. Társulási ülésen kérték, minden ellátandó települési önkormányzatot keressenek meg, hogy arányos legyen az összeg. Javasolja az előterjesztésben megjelölt összeg megszavazását.

Papp János bizottsági tag megérkezik a terembe.

Kozmer Imre bizottsági elnök javasolja, hogy a bizottság javasolja a testületnek 52 ezer forint biztosítását az orosházi mentőállomás berendezéseinek beszerzéséhez. Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

29/2014. (VII. 24.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az orosházi mentőállomás részére 52 ezer forintot biztosítson a mentőállomás berendezései beszerzése céljából.

Kozmer Imre bizottsági elnök tájékoztatásul közli a bizottsággal, hogy Fábri István kérelemmel fordult a Pénzügyi és Gazdasági Bizottsághoz, hogy az önkormányzati ciklusra visszamenőleg szeretné, ha a pénzügyi bizottság következő rendes pénzügyi bizottsági ülésén napirendre tűzné a polgármesteri költségátalánnyal kapcsolatos tételes felhasználását. Megkérdezi, napirendre tűzze a következő ülésén a bizottság a polgármesteri költségátalánnyal kapcsolatos tételes elszámolást?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

30/2014. (VII. 24.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a következő rendes ülésén napirendre tűzi a polgármester költségátalányának megtárgyalását.

Kozmer Imre bizottsági elnök megkéri a Jegyző Urat, hogy a kimutatásokat terjessze a bizottság elé.

Fábri István képviselő elmondja, ez egy közérdekű adattal kapcsolatos adatigénylés. Erre a jogszabály egészen mást ír elő. Lett volna idő erre felkészülni. 15 napos válaszadási kötelezettség van.

Kozmer Imre bizottsági elnök elmondja, ő nem közérdekű adat kezelője, neki nem írja elő.

Varga József jegyző kérdése, mi a közérdekű adat a költségátalány felhasználásában?

Fábri István képviselő elmondja, a polgármesteri feladat ellátásával kapcsolatosan kerül ez a költségátalány polgármester részére kifizetésre, ez egyértelmű. Akkor viszont közérdekű adatnak minősül, mert a polgármesteri feladat ellátásához kapcsolódik.

Varga József jegyző elmondja, a jogszabály két fajta költségtérítést ír elő. Az egyik a tételes költségtérítés, amikor számlákkal kell elszámolni, a másik a költségátalány, átalány jelleggel kerül bérhez kapcsolódóan kifizetésre ez az összeg, vagyis ha fedezi a kiadást, akkor elég, ha nem fedezi, akkor hozzátesznek, de nincs vele szemben tételes elszámolási kötelezettség. Ha nincs, akkor nincs is róla adat. Közérdekű adat az lehet, ami létezik. Ez esetben nem létezik, csak maga a költségátalány összege. Nem létező adatról nem lehet elszámolást csinálni. Az átalány elnevezés magában foglalja, hogy nincs tételes elszámolás.

Fábri István képviselő kérdése, a költségátalány mint tétel, adóelszámolásra kötelezett? Ha adóelszámolásra kötelezett, akkor az éves adóbevallásnál ezt szerepeltetni kell. Öt évre visszamenőlegesen az adóbevallással kapcsolatosan eddig ez nagyon egyszerűen megvan. Be kellett vallani. Ha úgy gondolja a jegyző, hogy erről nem kell elszámolni, nincs ilyen jellegű elszámolás..

Kozmer Imre bizottsági elnök elmondja, ez bér jellegű kifizetés, levonják belőle az SZJA-t, a munkaadói járulékot, befizetik utána a járulékot. Ez benne van a bérében. Ott van minden bérjegyzeken, meg kell nézni.

Varga József jegyző kérdése, hol van leírva, hogy a költségátalánnyal tételesen el kell számolni? Fogalmilag kizárt.

Fábri István képviselő elmondja, szerinte az adó jogszabályban.

Kozmer Imre bizottsági elnök elmondja, benne van a jogszabályban, hogy bér jellegű kifizetés. Adóköteles jövedelemnek minősül.

Fábri István képviselő elmondja, az SZJA törvény 3. melléklet 1.25 pontjában szerepel.

Varga József jegyző elmondja, jogilag ez nem lényeges. Az átalánnyal szemben nincs tételes elszámolási kötelezettség. Ha tételesen nincs elszámolási kötelezettség, nem létezik számla, ha nincs számla, nincs mit kiadni.

Fábri István képviselő elmondja, nem a hivatalnak kell számlának lennie, hanem aki felhasználja, annak.

Kozmer Imre bizottsági tag szót ad Csamangó Zoltán megjelent érdeklődő polgárnak.

Csamangó Zoltán gádorosi lakos elmondja, Fábri István 5 évre visszamenőleg kérte. A polgármester úr költségátalánya az előző ciklusban 25 % volt. Most 30 %. A 25 %-ból miért lett 30 %? Mivel a Képviselő-testület felelős gazdálkodást folytat, célszerű lenne a kimutatás, hogy azért emelték meg, mert indokolt volt. Lenni kellene kimutatásnak.

Kozmer Imre bizottsági elnök elmondja, Képviselő-testületi határozat volt polgármesteri költségátalánnyal kapcsolatban. Nem kell lenni kimutatásnak. A törvényi lehetőség 30 % maximumban határozza meg a költségátalány mértékét. Ez a Képviselő-testület döntési joga, hogy a 30 %-ot vagy alatta határozza meg. A Képviselő-testületi határozat 30 %-ban állapította meg.

Csamangó Zoltán gádorosi lakos hozzáfűzi, tudomásul veszi, joga van hozzá a testületnek.

Kozmer Imre bizottsági elnök felteszi szavazásra, ki ért egyet Fábri István képviselő költségátalánnyal kapcsolatos kérdésére Varga József jegyző által adott válasz elfogadásával?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:


31/2014. (VII. 24.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Fábri István képviselő költségátalánnyal kapcsolatos kérdésére Varga József jegyző által adott válaszát elfogadja, és az előző ezzel kapcsolatos határozatát hatályon kívül helyezi.

Kozmer Imre bizottsági elnök megjegyzi, a döntés értelmében tehát okafogyottá vált, hogy a későbbiekben a polgármester költségátalányával kapcsolatos témát tárgyalják.

Kozmer Imre bizottsági elnök további napirendi pont hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.


Kozmer Imre
bizottság elnöke


Bencsik Sándorné
bizottsági tag